



# Народное слово

2024 – Год поддержки молодежи и бизнеса

Узбекистан – государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: infonsuz@mail.ru

31 июля 2024 года, № 152 (8730)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## Только сплоченные – мы единый народ, только вместе – мы сильная страна!

НС КУРСОМ РЕФОРМ

### Центр автопрома

В Узбекистане в среднем приходится по 57 легковых автомобилей на каждые сто семей. Это подтверждается и результатами выборочных наблюдений Агентства статистики. Если в 2010 году в распоряжении 100 домохозяйств был 21 легковой автомобиль, то в 2015 году уже 42, в 2020-м – 49.

Обеспечение соотечественников автомобилями растет. По мнению экспертов, это объясняется не только увеличением доходов населения и ростом покупательской способности. Развитие автомобильной промышленности, выпуск современных машин с учетом интересов автолюбителей также приводят к положительным результатам.

Автомобилестроение становится одной из важнейших отраслей экономики страны. Благодаря вниманию, которое уделяется развитию сферы, реализуемым крупным инвестиционным проектам автопром начинает новый этап технологического прогресса. Узбекистан в данном направлении все больше укрепляет свою позицию в мире.



Фото: X. Подрезов.

НС ПРИЗНАНИЕ

### Диёра Келдиёрова – олицетворение впечатляющих достижений Нового Узбекистана

Вице-президент Федерации кураша Сингапура Хо Си Сон прокомментировал ИА «Дунё» первую победу на летних Олимпийских играх в Париже узбекской дзюдоистки Диёры Келдиёровой:

— От имени сингапурской Федерации кураша искренне поздравляю Узбекистан с выдающейся победой дзюдоистки Диёры Келдиёровой на Олимпийских играх в Париже.

Произойшло действительно знаковое событие, ставшее кульминацией главного турнира четырехлетия. В финале Диёра продемонстрировала выдающееся мастерство, одержав победу над чемпионкой прошлых Олимпийских игр Дистрией Краснич из Косово. Ее достижение не только триумф на Олимпийских играх, но и подтверждение ее статуса лидера мирового дзюдо.



НС ФОРУМЫ

### Поиск деловых возможностей

Во главе с Председателем Сената Олий Мажлиса Танзилой Нарбаевой прошло заседание организационного комитета по проведению второго Узбекско-белорусского женского бизнес-форума.

Рассмотрены меры, разработанные для подготовки к мероприятию, которое планируется 26–27 августа, организации форума на высоком уровне и заключения новых соглашений о сотрудничестве.

Бизнес-форум нацелен на укрепление деловых и экономических связей бизнесвумен Узбекистана и Беларуси, поиск новых направлений сотрудничества и расширение существующих воз-

можностей, обмен опытом, содействие устойчивому развитию экономики двух стран, широкое вовлечение женщин в увеличение взаимного товарооборота.

На полях форума планируется организовать заседания по секциям — сфера услуг, электротехническая, химическая, легкая, пищевая промышленность, сельское хозяйство, машиностроение, электроэнергетика и зеленая генерация.

Ожидаются встречи в формате B2B и G2B между женщинами-предпринимателями и госорганами двух стран. Планируется достижение соглашений о заключении коммерческих контрактов, сделок и меморандумов о сотрудничестве.

НС СЕМИНАРЫ

### Сведения — по типовому порядку

Конституцией в новой редакции закреплено разделение полномочий местных представительных и исполнительных органов власти. Новшеством является четкое определение их задач и полномочий, своевременного реагирования депутатов на проблемы в регионах, принятия действенных мер в необходимых случаях.

Сенат Олий Мажлиса разработал типовой порядок представления информации депутатами местных Кенгашей народных депутатов избирателям. О нем говорили

с депутатами местных Кенгашей Наманганской, Андижанской, Ферганской областей в ходе семинара, организованного в формате видео-конференц-связи.

Типовым порядком определяется процедура представления депутатом информации. Определен набор сведений, а также требования к ним.

Благодаря внедрению нового порядка будет систематизирован процесс представления информации депутатами местных Кенгашей избирателям, усилен депутатский контроль.

«Народное слово».

Акцент

Став первой узбекской спортсменкой, удостоившейся золотой медали летних Олимпийских игр Париж-2024, Диёра Келдиёрова явилась олицетворением впечатляющих достижений Нового Узбекистана на пути к прогрессу и самоутверждению на мировой арене.

Следует отметить, что на пути к финалу ваша выдающаяся соотечественница последовательно побеждала сильнейших соперниц мира. Она одолела ранее считавшуюся непобедимой японку Уту Абе с впечатляющим счетом 10:1, немку Машу Баллхаус, завершив схватку со счетом 10:0, и французенку Амандин Бушар, что еще раз подтвердило ее превосходство на татами.

Став первой узбекской спортсменкой, удостоившейся золотой медали летних Олимпийских игр Париж-2024, Диёра Келдиёрова явилась олицетворением впечатляющих достижений Нового Узбекистана на пути к прогрессу и самоутверждению на мировой арене. Не случайно, что одним из первых ее поздравил Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев, который назвал ее победу исторической.

Уверен, что под мудрым и дальновидным руководством своего государственного лидера Узбекистан достигнет еще многих побед в мировом спорте.

ИА «Дунё».

НС МЕРОПРИЯТИЯ

### Земля, где почитают дружбу и солидарность



По инициативе главы государства 30 июля широко отмечается как День дружбы народов. В рамках Фестиваля дружбы в нашей столице состоялось торжественное мероприятие, посвященное вручению нагрудного знака «Дружба народов».

Были приглашены представители Комитета по международным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами, активисты национальных культурных центров, широкая общественность, творческая интеллигенция.

Пресс-секретарь Президента Республики Узбекистан Шерзод Асадов зачитал поздравление Шавката Мирзиёева по случаю Дня дружбы народов.

Как отмечалось в поздравительном послании, в создании Нового Узбекистана приоритет отдается обеспечению толерантности, солидарности, ибо в нашей стране дружба и братство с незапамятных времен почитаются как высшая ценность. Примечательно, что сегодня представители разных наций и народностей трудятся как члены единой семьи и проявляют самоотверженность, внося свой вклад в развитие обновляющегося Узбекистана.

НС ИЗУЧЕНИЯ

### Кластеры не справляются с кредитной нагрузкой

Рабочая группа Комитета Сената Олий Мажлиса по аграрным и водохозяйственным вопросам изучила работу по повышению эффективности деятельности сельскохозяйственных кластеров в Кашкардарьинской области. Результаты обсуждены на совместном заседании комитета и областного Кенгаши народных депутатов.

Они показали, что в области проведена определенная работа в этой сфере. В 2022 году 19 кластерных предприятий и 6,4 тысячи фермерских хозяйств произвели 437 тысяч тонн хлопкового сырья. В минувшем этот показатель снизился на тысячу тонн.

В текущем году хлопково-текстильные кластеры и фермерские хозяйства выращивают культуру на площади более 133 тысяч гектаров.





